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10/15/2018 General report - MBATP Survey

In which of these communities in the Morongo Basin do you live?

417 out of 417 people answered this question
1 Yucca Valley
2 Joshua Tree
3 Twentynine Palms
4 Landers
5 Morongo Valley
6 | do not live in any of these.
7 Pioneertown

8 Other/Not Sure

In which of these communities in the Morongo Basin do you work?

412 out of 417 people answered this question

1 Yucca Valley

2 | do not work in any of these.
3 Joshua Tree

4 Twentynine Palms

5 Landers

6 Other/Not Sure

7 Morongo Valley

8 Pioneertown

How often do you walk to a destination without the use of an automobile (example: to run errands, go to
work/school, etc.)?

417 out of 417 people answered this question

1 Never

2 Once a month or less often

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0

166 / 40%

109/ 26%

59/14%

47 111%

241 6%

712%

3/ 1%
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10/15/2018

How often do you walk for the purpose of getting exercise or going outside?

General report - MBATP Survey

Several times a week

Once or twice a week

Daily

A couple of times a month

417 out of 417 people answered this question

1

Daily

Several times a week

Once or twice a week

A couple of times a month

Once a month or less often

Never

What places are you most likely to walk to?

394 out of 417 people answered this question

1

On a scale of 1-5, how comfortable do you feel walking in your community?

Trails or parks

Residences of neighbors and freinds

Grocery or convenience store

Art or cultural destination, like a museum, gallery, or performance hall

None of the above

Retail stores or restaurants

School

Work

380 out of 417 people answered this question

38/9%

36 /9%

33/8%

2716%

143 / 34%

102 / 24%

721 17%

43/10%

34 /8%

231/6%

207 /1 53%

196 / 50%

77 120%

58 /15%

56 /14%

56 /14%

26/ 7%

171 4%

Average: 3.37

r

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0
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General report - MBATP Survey

1 2 3

Least comfortable

What are the primary reasons you walk? (Pick up to 3)

390 out of 417 people answered this question

Exercise or improve my health

For fun, recreation, or enjoyment

Socialize with friends or neighbors

Want to improve the environment

It is a convenient way to reach destinations

Save money

Prefer or can not drive

What are the top reasons you don't walk more often? (Pick up to 3)

407 out of 417 people answered this question

1

Distances are too far

Heat or extreme weather

Streets and intersections are poorly designed for walkers

Limited time

Vehicles travel too fast, making walking dangerous

Lack of public restrooms or water stations

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0

Most comfortable

96 / 25%

93/24%

92/ 24%

56/ 15%

43/ 11%

335/ 86%

236/ 61%

104 / 27%

65/17%

38/10%

27 1 7%

21/ 5%

206 / 51%

187 /1 46%

169/ 42%

132/ 32%

127 1 31%

57 /14%
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10/15/2018

General report - MBATP Survey

Concerned about crime

Physical limitations or difficulty walking

Other

Poor air quality/pollution

What kind of improvements would encourage you to walk more?

416 out of 417 people answered this question

1

1"

More parks and trails

Safer ways to cross streets

Reduced amount of streets with no sidewalks

More trees shading the sidewalks

Better lighting at night

Lower vehicle speeds

More shade structures

Open streets events or block parties

Better policing or more patrols

More art, including murals or sculptures

None of the above

How often do you ride a bicycle?

416 out of 417 people answered this question

Never

Once a month or less

Several times a week

A couple of times a month

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0

45/ 11%

3719%

25/6%

6/1%

180/ 43%

176 /1 42%

172 1 41%

128/ 31%

109/ 26%

101/ 24%

90/ 22%

66/ 16%

59/14%

59/14%

54 /13%

253/ 61%

62/15%

32/8%

30/ 7%
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10/15/2018 General report - MBATP Survey

5 Once or twice a week 23 /6%

6  Daily 16 / 4%

What destinations do you bike to?

162 out of 417 people answered this question

1 Trails or parks 751 46%
2 Residences of neighbors and friends 69/43%
3 None of the above 40/ 25%
4 Grocery or convenience store 28/ 17%
5  Retail stores or restaurants 24 [ 15%
6 Art or cultural destination, like a museum, gallery, or performance hall 14 /9%
7 Work 12/ 7%
8 School 5/3%

How comfortable do you feel biking in your community?

159 out of 417 people answered this question
Average: 2.75

1 2 3 4 5
Least comfortable Most comfortable
3 48 / 30%
) 37/23%
1 32/20%
4 23/14%
5 19/12%

What are the primary reasons you bike? (Pick up to 3)

159 out of 417 people answered this question

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0 5/8



10/15/2018

General report - MBATP Survey

Exercise or improve my health

For fun, recreation, or enjoyment

Socialize with friends or neighbors

Want to improve the environment

It is a convenient way to reach destinations

Save money

Prefer not to drive

| do not have access to an automobile or rarely drive

What are the top reasons you don't bike more often? (Pick up to 3)

399 out of 417 people answered this question

1"

Streets are poorly designed for bikers

Vehicles travel too fast, making it dangerous to bike

Heat or extreme weather

| do not have access to a bicycle

Limited time

Distances are too far

Motorists have a negative attitude towards bikers

Physical limitations or difficulty biking

Other

Concerned about crime

Lack of public restrooms or water stations

Poor air quality/pollution

What kind of improvements would encourage you to bike more?

395 out of 417 people answered this question

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0

131/82%

127 1 80%

38/24%
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20/13%

19/12%

13/8%

4/3%

195/ 49%

151/ 38%

109/ 27%

97 1 24%

82/21%

80/20%
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34/9%

31/8%

21/5%

20/5%

3/1%
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10/15/2018 General report - MBATP Survey

1 Protected bike lanes (separated from vehicle traffic by physical dividers) 205/ 52%
2 More bike lanes (travel lanes on streets only for bikes) 194 / 49%
3 Additional off-road bike trails 122/ 31%
4 None of the above 86 /22%
5  Campaign to educate drivers on how to share the road 82/21%
6  Better enforcement of traffic laws 79/20%
7 More signs and clearer directions while biking 68/17%
8 More bicycle parking 61/15%
9 Open streets events or group rides 56 /14%
10 Campaign to educate bicyclists on how to ride 52/13%

What kind of public art would you like to see more of in your community?

338 out of 417 people answered this question

: Sculptures 200 / 59%
5 Murals 199/ 59%
5 Artistic Crosswalks 160/ 47%
3 Artistic Bike Racks 148 / 44%

5  Other 18 /5%

What is your age?

391 out of 417 people answered this question

1 55-64 95/ 24%
2 35-44 90/ 23%
3 65-74 59/15%
4 25-34 48 /1 12%
5 4549 38/10%

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0
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6 50-54
7 75 or older
8 Under 18

9 18-24

You identify as:

387 out of 417 people answered this question
1 Female
2 Male
3 Prefer not to answer

4 Other

Race/Ethnicity:

396 out of 417 people answered this question
1 Caucasian or White
2 Prefer Not to Say
3 Hispanic or Latin American
4 Native American or Alaskan Native
5 Asian or Pacific Islander
6 African-American or Black

7 Other

General report - MBATP Survey

https://Ibps.typeform.com/report/BBs8Ae/vCpx1MI04GjYRYoH?typeform-print=1&typeform-cache=0

34/9%

11/3%

10/ 3%

6/2%

2731 71%

103/ 27%

9/2%

2/1%

278 1 70%

44 1 11%

37 19%

12/ 3%

9/2%

8/2%

8/2%

8/8





